Ciencies Aplicades FPB2 Exercicis recuperacio solucions 18/05/20

1. Indica el resultat

3 3/73. 37,
a) %%_leb _
b
3 s 3.5 1825 -7
b) as+a6 — aS 6:a30 30:a30
1 1,2 3,4 7
¢) aia’ = o ’=d° °=a°

2. El volum d'un diposit d'aigua ctibic és de 27 m® . Quines son les seves

dimensions?

Fes un esquema del diposit indicant les llargaries dels seus costats.
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3. Indica les arrels i els restes per defecte i excés de /333
Arrel per defecte: 18 Reste per defecte: 333 — 18 = 9

Arrel per exces: 19 Reste per excés: 19°-333 - = 28

4. Simplifica les arrels i suma o resta, si és possible. El resultat s’ha d’escriure en

forma d’arrel.
a) 27+4-/243=1/3%+4-/3°=3.1/3+4.3%\3=393
b) V18—8=v2-3*—V2°=3+2-22=12

5. Calcula el valor numéricambx=2iy=2

—3y?+2xy—2x—3 = —3:2242:2:2-2:2—-3=—12+8—-4-3=-11
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6. Multiplica, divideix, suma i resta els monomis, si és possible.

a) Monomi 1 —22x"y” Monomi 2 —5x"y’
Suma: -27x"y’ Resta: —17x"y’
Producte: 110x"y* Divisio: %

b) Monomi 1 20x°y* Monomi 2 —4x’y*

No es poden sumar ni restar

Producte: —80x"y° Divisié: —5x"y
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